

KULTÚRA

v Kúpeľoch Sliač



PONUKA KULTÚRY V MIESTACH S VÝSKYTM SKUTOČNÝCH PRÍROD- NÝCH POKLADOV MÔŽE BYŤ ROZHODUJÚCIM MOMENTOM. Z KÚPEĽNÉ- HO MIESTA SA TAK STÁVA MIESTO S DUŠOU!

Kúpele Sliach pozývajú svojich návštevníkov nielen na blahodarné účinky liečivej vody a výnimočnosť lokality, ale aj **kultúrnu pestrosť počas celého roka**. Vytvárame čoraz väčšie zázemie stretnutiam kolegov, rodín či priateľov, za sprievodu bohatého programu. Na každú sezónu pripravujeme pestrú paletu pútavých podujatí komorného či spoločenského charakteru. Priestory, ktoré kedysi zažili lesk a slávu, ožívajú v srdci Slovenska opäť a svoj spoločenský potenciál využívajú naplno.





NOSTALGICKY AJ MODERNE – TVORÍME KULTÚRU S CITOM

Vyváženým kultúrnym programom a umeleckými vystúpeniami sa našim kúpeľom darí postupne prinavrátiť časy, kedy kúpele zaplavovali hostia, ktorí sa prichádzali osviežiť nielen na tele, ale aj na duši.

Zrekonštruované a novootvorené prevádzky neustále rozširujeme o ponuku spoločenských aktivít či gastronomických zážitkov.

Otvorenie ikonickej **Kino Vinárne 1930** prinieslo do kúpeľov celkom novú klientelu. Tento osobitý priestor doplnil našu ponuku o podujatia privátneho charakteru. Pri kaviarenskom sedení je kapacita vinárne cca 60 ľudí a je to ideálny priestor aj pre komorné divadelné produkcie, stand-up, kvízy, hudobné produkcie a pod. Kino Vináreň 1930

ponúka tiež možnosť občerstvenia pre divákov kultúrnych podujatí v **Kine Palace** (koncerty, divadelné predstavenia, projekcie filmov) s kapacitou priestoru 370 miest pri kinosedení a pri koncertoch na státie viac ako 1000 divákov. Tešíme sa každému vypredanému hľadisku, ako tomu bolo napr. pri predstavení **Madona s dieťaťom Radošinského naivného divadla, Kontrabas s Martinom Hubom, Neskorá večer Petra Marcina, Lord Norton a Sluha James s Jozefom Vajdom a Jurajom Kemkom, Majster a Margaréta Teatra Tatro, Na srdci mi hraj s hitmi Karola Duchoňa, na koncerte Szidi Tobiasa, Pavla Hammela, Šansónovom večere Evy Pavlíkovej, na koncerte legendárnej skupiny J.A.R., či David Koller Band a i.**



SLIAČSKE KULTÚR- NE LETO – NOSITEĽ KULTÚRY, UMENIA AJ OSLÁV PRÍRODY

Kultúrny program pripravujeme tak, aby reflektoval na širokú škálu návštevníkov kúpeľov, teda od mladých rodín s deťmi až po seniorov. Otvárame sa umeniu vo všetkých jeho

podobách, v rámci *Sliačskeho kultúrneho leta* sa u nás uskutočnilo Výtvarné a Sochárske sympóziu, vystúpenie hudobníkov ako napr. Peter Bič Project, Miro Jaroš, Samuel Tomeček, Katarína Koščová, Ludo Kuruc Band, Peter Lipa – Jazz & Blues Guru, Fats Jazz Band, Funny Fellows a *mnohých ďalších*. Sliačske kultúrne leto

zvyčajne otvárame v mesiaci máj podujatím **Otvorenie kúpeľnej sezóny a Sliačskeho kultúrneho leta** s *niekoľko tisícovou účasťou návštevníkov*. Letnú sezónu v septembri uzatvárame podujatím **Po lete/ Polette!**, ktoré sa rovnako teší vysokej návštevnosti verejnosti.





PODUJATIA POD HO- LÝM NEBOM PLNÉ ROMANTIKY, TANCA ČI PIKNIKOV

Významným špecifikom našich kúpeľov je tunajší **kúpeľný park**, ktorý je vyhlásený za národnú kultúrnu pamiatku a vytvára ideálne prostredie na letné podujatia pod holým nebom. **Kúpeľné nádvorie Palace** so svojím **Hudobným**

pavilónom ponúka priestor pre hostovanie hudobných kapiel, divadiel, dokonca festivalov. Zákutia kúpeľného parku sú zase ideálne pre rodinné pikniky so sprievodnými podujatiami, letný kinematograf pod holým nebom, divadelné predstavenia v šapitó, či umelecké vizuálne inštalácie.





VIANOČNÉ KÚPELE

Kúpeľné nádvorie Palace rozžiarené vianočnými svetlami, unikátny Betlehem výtvarníka Františka Liptáka, vianočné stánky s tradičnými remeslami a lákavé voňavé dobroty. Takúto atmosféru Vianoc zažili Kúpele Sliač po prvýkrát v decembri 2023, čím započali tradíciu vianočných kúpeľov. Bohatý kultúrny i spo-

ločenský program na každý adventný víkend, Mikuláš pre najmenších či tradičná zabíjačka pre dospelých návštevníkov vytvorili novú zimnú tradíciu. V prostredí nádherného parku so silným zázemím služieb, ako sú reštaurácia, kaviarne či detský kútik, tak dokážeme vytvoriť príjemnú alternatívu mestskému prostrediu a ponúknuť vskutku inú atmosféru Vianoc.



**ĎAKUJEME
ZA VAŠU PODPORU!**

**KÚPELE SLIAČ**

KÚPELE SLIAČ a.s.
Kúpeľná 714/38
962 31 Sliač
0917 475 501
www.kupelesliac.sk



[instagram.com/kupelesliac](https://www.instagram.com/kupelesliac)
[facebook.com/kupelesliac](https://www.facebook.com/kupelesliac)